



В истински празник се превърна благотворителният футболен турнир, който събра на помощното игрище на стадион "Арена Созопол" стотици хора- участници и зрители, обединени от благородната кауза да помогнат на децата и младежите от Дома в с. Атия. Благородната идея стартира от група младежи от с. Атия и бе продължена от Община Созопол като част от събитията, посветени на 16 ноември- Международен ден на толерантността.

Организатор на футболния турнир бе Секретаря на младежта и спорта към Община Созопол Христо Бардуков, който успя да привлече 12 отбора с възрастни участници и още четири отбора с участието на деца, а така също и да привлече жителите на Созопол, които бяха на терена, за да аплодират футболистите и да дарят суми за благородната кауза.

Футболният турнир, който се проведе под назова "Потърси се в другия", бе открит от кмета на Община Созопол Тихомир Янакиев, който пожела спортменска игра и успех на участниците.

В благотворителния футболен турнир взеха участие отборите: "Лазурен бряг", "Зидарово", "Фенклуб", "Бараба бойс", "Равна гора", "Царево", "Живко", "Атия", "Бомбата", "Черноморец", "Росен" и "Бащите на Бургас", които бяха разделени в четири групи и играха всеки срещу всеки във формат 5+1. Сред футболистите бяха кметът Тихомир Янакиев и председателят на общинския съвет Георги Пинелов.

Мъглата не попречи на състезателите да се включат с ентузиазъм в турнира. Срещите бяха оспорвани, а футболистите играха сърцато.

Мачовете на отборите на малките футболисти по нищо не отстъпваха по качество на играта и резултатността на възрастните. Малките футболисти бяха горещо подкрепяни от публиката и показаха истински спортен дух на терена. Сред публиката бяха и младежите от ЦНСТ - с. Атия, които с интерес наблюдаваха футболните двубои.

Благотворителният футболен турнир завърши с грамоти за всички участници, които бяха връчени от кмета Тихомир Янакиев и председателя на общинския съвет Георги Пинелов.

В импровизираната кутия, организаторите преброиха в края на събитието 2 000 лв., които бяха набрани от участниците във футболния турнир и зрителите на стадиона.



С истинска радост и удовлетворение, организаторът Христо Бардуков отбеляза големия успех на благотворителното спортно събитие.

Благотворителният футболен турнир е част от събитията, които Община Созопол и Комисията за борба с противообществените прояви на непълнолетни и малолетни ще организира през месец ноември.



# Голям успех на първия благотворителен футболен турнир

Събота, 16 Ноември 2019 16:22

---

